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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS JELENÉSE A SZENT HÉT NYOLCADIK NAPJÁN,
BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, A FIGUEIRAI MÁRIA KÖZPONTBAN, ELÍAS DEL SAGRADO
CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Lélegezzünk be és adjunk hálát Megváltónk jelenlétéért.
 

Egy pillanatra csukjátok be a szemeteket.

A kegyelem és az ünneplés ezen utolsó napján térjünk vissza tudatunkkal a Szentföldre, és
lássátok magatokat ott a Jeruzsálemben és az egész Galileában élő férfiakkal és nőkkel együtt,
amint keresik a Pásztor nyomát, Aki hívja a juhait, hogy kövessék Őt.

Vannak, akik emlékezni fognak a Közéletem eseményeire, mások a Kálvária lépéseire, de
mindannyian megtalálják Krisztust, azt, Aki a Szentföldön járt, hogy felhívja őket a megváltó
Szeretet megtapasztalására.

Néhányan emlékezni fognak a kenyerek és a halak szaporodására, mások tanúi lesznek a
Galileai-tengeren lévő apostolokhoz intézett felhívásnak.

De más lelkek voltak ott, ahol az Úr volt, prédikált és tanított, és az emberi tudat legmélyebb
sebeit gyógyította.

Hányan ültetek az Úr lábánál, az igazak házában vagy a bűnösök házában?

Abban az időben az emberiség soha sem érthette volna meg a Feladatomat addig, amíg nem
vittem a Keresztet.

Szeretném, ha úgy éreznétek, mint annak idején, hogy azért hívlak titeket, hogy az akkori
időben hajtsátok végre Hívásomat, de ebben az időben egy az egész világra szóló nagy hívást,
az Izraelt elhagyó összes törzsre vonatkozó hívást, amelyek az egész világon elterjedtek, és
tanultak Krisztus tanításaiból Isten Igéjén keresztül.

Ma hidat csinálok a tér-időben, hogy emlékezzetek a Velem való elkötelezettségetekre; a
Megváltó történetében jelen lévő halászok, nők, idősek, fiatalok és gyermekek, amelyet Szíve
megtapasztalt.

Mi lehet annak az oka, hogy ebben a pillanatban jöttem a világra, ha nem az, ami a múltban
történt?

Ez a Szentföldön írt történet mindig kitörölhetetlen lesz. Az egész világegyetem mélyen ismeri,
mert az egész emberiség számára egyedülálló összetalálkozás volt.

Ma Őrangyalaitok tanúi ennek a pillanatnak, annak érzésének, hogy méltóak vagyunk az Atya
Kegyelmére, még akkor is, ha az emberi szív tökéletlen marad.
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De ma olyan vagyok, mint egykor a Boldogmondások hegyén, és ma erről a szent hegyről
küldöm az Üzenetemet az egész világnak, mint a visszatérő Krisztus. Kezemet a Mennybe
emelve, és megnyitva az univerzumokat, hogy az Isteni Kegyelem leereszkedjen, azt mondom
nektek: módosítsátok utatokat.

Gyógyuljon meg a szívetek.

Isten szeretetének az ereje váltsa meg az életeteket, amely fáradhatatlanul árad a Fiú Szívéből.

Szeressétek egymást sokkal jobban.

Tartsátok fenn magatokat a testvériség erejében, a rendíthetetlen egységben, a változhatatlan
testvériségben.

Legyetek a Békém követei.

Szívetek éljen örök hálaadásban és fáradhatatlan erőfeszítésben, hogy kövessetek Engem.

A Szentlélek jelöljön meg és kenjen fel titeket, mert közeledik a Visszatérésem ideje.

Lesznek jelek a Mennyekben, de a mélyebb jelek a szívekben lesznek.

Nagyobb erő fog megmozgatni, amely a Legfelsőbb Forrásból jön, hogy szíveteket bátor
szívekké tegye készen arra, hogy teljesítse kéréseimet. Mert abban az órában, amikor elítélnek
titeket, megvédlek titeket. Abban az órában, amikor káromolnak titeket, nektek adom a
Csendem hatalmát.

Abban az órában, amikor megtagadnak titeket, nektek adom a szelídségemet, és nagyobb
dolgokat fogtok átgélni, mint azokat, amelyeket Én éltem át, és abban az órában saját magatok
felismeritek azokat.

Mert ha szeretitek egymást, akkor apostolaimként ismernek fel titeket, de ha jobban szeretitek
egymást és az igazság szerint éltek, akkor Béketeremtőimként fognak megismerni titeket, mert
nem lesz olyan nyomorúság, amelyet ne oldanátok meg, nem lesz olyan sivatag, amelyet ne
kereszteznétek, nem lesz olyan fájdalom, amely ne gyógyulna meg, mert annak, aki hisz
Bennem, örök élete lesz, és meg fogja tudni, mi az örök élet.

Halálotok óráján eljövök és segítek nektek, és Irgalmasságom Törvénye igazolni fogja a
tévedéseiteket és a hibáitokat, mindazért, amit itt éltetek Velem az évek során.

De van valami, amit Értem kell átélnetek, amit Én éltem át értetek, a magány. És ebben az
órában a hited nem lehet langyos, mert ha hisztek Bennem, legyőzitek azt.

A nyomorúságokból új Krisztusokat készítek; a megtagadókból megváltottakat csinálok; a
bűnösöket áldottakká teszem.

Bízzatok Bennem, ahogy Én is Bízom bennetek, ahogy megbíztam azokban, akik elhagytak
Engem.

A Gecsamáném, ebben az időben más. Ki fogja megkockáztatni, hogy Velem együtt élje át?
Hogy az Irgalmam folytassa a lelkek megmentését és a szívek megváltását. Mielőtt
visszatérnék a világba, mindez legyen jelen a tudatotokban, mert szükségetek lesz erre.
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Ahogy ma emlékeztetlek titeket arra, hogy kompromisszumot kötöttetek Velem, úgy teszlek
titeket az Irgalmasságom munkája utódjaivá, ahogy apostolaimmal csináltam.

Eljön az idő, amikor az egész világ otthonod és pihenőd lesz, és mindazt, amit itt
megtanultatok, Isten Kegyelméből, elviszitek a világba, és testvéri módon megosztjátok
testvéreitekkel, hogy érezhessék Jelenlétemet és Szavamat. A hangotok máshol fog énekelni, a
lábatok más helyeken jár.

Uratok, Jézus Krisztus Újszövetsége, ezen idők Testamentuma eljut a különböző kontinenseken
élő lelkekhez, és Én ott leszek, hogy átélhessétek mindazt, amit a Nevemben kell átélnetek.

Isten Kegyelme végtelen rajtatok.

Eljött az idő. Atyámnak arra van szüksége, hogy az Új Krisztusokat ne külsőleg lássa, hanem a
valódi életben, a feltétlen önátadásban, és az egyetlen cél érdekében való önfeláldozásban:
Szeretetem győzelméért.

Ezért jöttem ide, és azért alapítottam ezt a Gyülekezetet, hogy közbenjáró legyen, a világ
összes testvérével együtt, akik hallgatják az Úr Szavát, és előkészítsék a Visszatérésemet a
szívekben.

Hét Szent Hét után...

Csöndben maradok, hogy ne csak a Szavaimat halljátok, hanem érezzétek is, mert Számomra
az a legfontosabb, társaim, hogy érezzétek azt, amit Én érzek irántatok.

Nagy a kihívás az idők végén.

Nagy a Teremtő Atyánk Anyánk törekvése, de egy az az út, amely arra késztet titeket, hogy
visszatérjetek Hozzám, amikor beteljesítettétek azt, amire szükségem van, semmit sem várva
cserébe, sőt, a nagyobb ürességben.

Ebben a hét évben megtöltöttelek titeket Irgalmammal, meghallgattam az imádságaitokat,
felemeltelek titeket bukásaitokból és mindig, mindig megújítottalak titeket.

És ahogy háromszor felkeltem a földről, miután elestem a Kereszttel, ma a keresztetek
átalakulhat a világ iránti Szeretetem és Megadásom győzelme által,  a Szentségek végtelen és
abszolút tapasztalata által, mindazok által, akik imádnak és imádkoznak.

Itt fogom felállítani a világba való visszatérésem oszlopjait.

Annyit mindent kell átadnom az emberiségnek, pedig még a Szeretetemet sem értik. De
megragadtalak titeket, megragadtam az életeteket, a szíveteket és a lelkiismereteteket. És
még mindig többre van szükségem, mert hét év után már nem vagytok ugyanazok.

Láttátok a hit csodáját? A hit vezetett a Kereszthez, és ez késztetett arra, hogy háromszor
csókoljam meg a Keresztet, a magatok megadásáért, az irgalomért, a megvéltásotokért.

Vérem még mindig átalakítja az anyagi életet. A ti életeteknek új kelyheknek kell lennie a
Szentségeken keresztül, hogy beléphessek és örökké Részemmé váljatok.

Emiatt fogok visszatérni a világba, teljes Tudatommal és teljes Lényemmel. Érezni fogjátok
Mesteretek Jelenlétét, és eljön a nagy újratalálkozás pillanata, amikor szemtől szembe foglak
titeket látni.
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Lássátok szerény, megvilágított Arcomat, amelyet megmutatok a világnak, hogy hallhassátok
és érthessétek Isten Szívét.

Csak azt akarom, hogy Bennem legyetek, hogy az egész világban lehessek.

Ma úgy érzem, hogy bennetek pihenek. Szeretetetek megújulást hoz Szellememnek, hogy még
többet adjak az emberiségért.

A gyógyítás, amelyre az emberiségnek ma szüksége van, néhány hónapon belül megérkezik, és
ezen az impulzuson keresztül, amelyet e nyolc nap alatt adtam, sok tudat megváltozik majd. Az
emberek élete nem lesz többé ugyanolyan, mert Fényem sok szívbe hatolt ezekben az utolsó
napokban, és ez a Kegyelem kiszámíthatatlan.

Ezért fontos minden, amit Atyám Terve érdekében megtehettek, hogy a Legfelsőbb Kegyelem
leereszkedhessen és működhessen. Higyjétek el, hogy nem az életetetek működik, hanem az
Én Életem az, amely rajtatok keresztül működik.

Adjátok meg azt, amit még nem adtatok meg. Váltsátok meg azt, amit még nem váltottatok
meg, mert nagyobb cselekedetekre hívlak el majd titeket, ugyanúgy, ahogyan ezen idők során
elhívtalak titeket erre a Nagyobb Munkára.

És most látjuk Urunk körül az isteni igazságszolgáltatásért felelős tizenkét angyalt, akik
fénylángot tartanak a kezükben.

Ma idehoztam a világegyetem legigazságosabb angyali lényeit, hogy ennek a pillanatnak, és a
Nagyhét ezen utolsó napjának a tanúi lehessenek.

Ismerjük fel a világ hibáit és a ti hibáitokat, és kérjük a megbékélés és megbocsátás Kegyelmét,
tegyük meg ezt belsőleg.
 

"Uram,
az egész világegyetem Istene,
Aki az életet teremtetted azért,

hogy mindenki szeressen és imádjon Téged,
hallgasd meg társaim kéréseit,
gyógyítsd meg a szívek sebeit,

újítsd meg a szellemeket és a tudatokat
hogy Szereteted és Kegyelmed által vezérelve

érjék el egyszer a megváltást."
 

Mesteretek és Uratok fájdalmas és hosszan szenvedő Kínszenvedésének az érdemeiért, a
mindig Áldott Szűz Mária érdemeiért és az összes jóakaratú szolgáló lény érdemeiért, a követők
hitéért és szeretetéért, a fáradhatatlanok áldozatáért, a misszionáriusok jótékonyságáért, hogy
az emberiség fájdalmát gyógyítsák, valamint az Örökkévaló Atya Isteni és Mennyei
fennhatósága alatt, a Kereszt érdemein keresztül nemcsak a megbocsátást, a megbékélést és a
lelkek gyógyulását alapítom meg, de azért is jövök, hogy az Enyéimmel együtt átéljük a
nyolcadik és utolsó Szent Hetet.

Imádkozni fogok, hogy a nemzetek és népek határai nyitva legyenek, hogy idejöhessenek és
újra átélhessék Velem Krisztus Kínszenvedését, mint az Isten Fiának az emberiség iránti nagy
impulzusa lezárását. Ámen.



Association Mary
Krisztus Jézus Jelenései

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

 

Készüljünk fel Krisztus Jelenlétében erre a különleges Eucharisztikus felszentelésre, és
meghívjuk a világon az összes testvérünket, akik ebben a pillanatban hallgatnak minket,
különböző nemzeteikben és népeikben, hogy merüljenek el ebben a szellemi gyakorlatban
annak érdekében, hogy megpecsételjük ezt a Szövetséget Krisztussal, a Szent Hét ezen
impulzusai után, és hogy mostantól fogva együtt készüljünk fel nagy és utolsó érkezésére 2021-
ben.

Mielőtt elkezdenénk ezt az ünneplést, a mi Urunk Jézus Krisztus Jelenlétében válaszolni fogunk
Krisztus azon kérésére, hogy a kórusban lévő testvérek e gyakorlat végén énekeljék el a
"Szemtől szemben" dalt, hogy felkészülhessenek erre a pillanatra.

És mi itt, megfürödve ebben a Kegyelemben, amely Jézus Szívéből fakad, mély hálaadással
ajánljuk fel ezt az ünnepet, mint mélységes hálaadást mindazért a Kegyelemért és impulzusért,
amelyet közvetlenül Megváltónk Szívétől kaptunk.

A hangszerek legyenek szívesek és folytassák a zenét.

Ahogy felajánljuk az oltár ezen elemeit, úgy ajánljuk fel magunkat Urunknak, ahogyan Ő
ajánlotta fel Magát nekünk ma még egyszer, hogy méltóvá tegyen minket Irgalmára, és szent
Hite által megerősítsen bennünket, hogy éljünk ebben az időben úgy, mint apostolai, hogy az Ő
Szavát, Szeretetét és Békéjét vigyük a világba.

Mindazokkal együtt, akik képesek, térdeljünk le ehhez a felszenteléshez.

Mielőtt Jézust átadták volna, az összes társa és az emberiség iránt érzett mély Szeretetből és
Irgalomból  vette a kenyeret, felemelte és hálát adott az Atyának, kérve Őt mélyen a Szívéből,
hogy alakítsa át Testévé.

Ezután Jézus megtörte és felajánlotta társainak, mondván nekik: "Vegyetek és egyetek, mert ez
az Én testem, amely átadatik az emberiségért a bűnök bocsánatára."
 

Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Ámen.
 

És a Fény egy formája belépett az apostolok lelkébe.

A vacsora után vette a kelyhet, és ugyanezt a gyakorlatot végrehajtva felajánlotta az Atyának,
hogy változzon a Vérévé. Ezután felajánlotta társainak, mondván nekik: "Vegyetek és igyatok,
mert ez az Én Vérem Kelyhe, az örökkévaló és az új Szövetség Vére, amelyet Megváltótok kiont
majd az összes vétek megbocsátásáért. Tegyétek ezt az Én emlékezetemre".
 

Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Ámen.
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Krisztus Teste és Vére.

Boldogok, akik élnek ezzel a Szentséggel.

Mi Atyánk (spanyolul és angolul).

Krisztus Békéjke szálljon le a Földre.
 

Uram,
nem vagyok méltó, hogy  hajlékomba jőjj;

hanem csak szólj egy szót, és meggyógyulok.
Ámen.

 

Kihirdetjük ebben a pillanatban Krisztus lelki közösségét a világon élő összes testvérrel.

Hallgassunk meg három harangszót.
 

Mennyei Atya,
Aki mindannyiunkat vezetsz,

fogadd el felajánlásunkat Neked,
vezess minket a Szeretet útján,
hogy legyen meg a Te Akaratod.

Ámen.
 

Ez valami fontosabb dolog kezdete a világ számára. Új történet készül, és életetek Isten
Kezében van. Olyan, mint egy kis toll, amellyel azért ír, hogy minden megújuljon.

Hálás vagyok a világ minden híve hűségéért, szeretetéért és kíséretéért ezen a Szent Héten.

A Mennyei Egyház őrizzen meg titeket. A Mennyei Egyház védjen meg titeket minden gonosztól.
A Mennyei Egyház emelje fel tudatotokat, hogy egy napon az életetek és a szívetek feloldódjon
Isten Szeretete Lényegében, és így teljesüljön az Ő Akarata.

Örömmel és ujjongással áldlak meg titeket. Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Köszönöm.
 

Hallgassuk meg azt a dalt, amelyet Urunk kért.

Köszönet mindenkinek.


